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ATA  PLENARIA,  DE 27  DE  NOVEMBRO  DE 2024.

Ata da centesima quarta sessao Ordin5ria da

Quarta  Sessao  Legislativa  da  D6cima  Quinta
Legislatura    da    Camara    Municipal    de    Rio

Branco, estado do Acre.

Aos  vinte  e  sete  dias  do  mes  de  novembro  do  ano  de  2024,  as  oito  horas  e  cinquenta  e  cinto
minutos,  no  Plenario  da  Camara  Municipal  de  Rio  Branco;  sob  a  presid6ncia  da  vereadora  Lene
Petec5o, secretariado  pelo vereador Cap.  Lima, ad  hoc; presentes os edis: Arnaldo  Barros, Cap.  N.
Lima,  Elzinha  Mendonca,  Francisco Piaba, Joaquim  Florencio, Jo5o  Marcos  Luz,  lsmael  Machado e

Samir   Bestene,   foi   declarada   aberta   a   sess5o.   A   ata   da   sess5o   anterior   foi   aprovada   por
unanimidade.   Constaram   do   EXPEDIENTE   DO   DIA:   OF.   759/2024/ASSEJUR/GABPRE.   Aberto   o

PEQUENO  EXPEDIENTE.  Vereador  Jo5o  Marcos  Luz  assomou  a  tribuna.  Tratou  da  dentincia  do
Minist6rio   Pdblico   ao   prefeito   Ti5o   Bocalom   por   homofobia.   Vereadora   Elzinha   Mendon€a
assomou a tribuna.  Externou apoio ao Projeto de  Lei  que denomina  Bet  Bocalom como nome do
elevado na estrada  Dias Martins.  Por fim, apresentou o Proj.eto de Lei que denomina Flaviano Melo
como  nome  ao  viaduto  na  estrada  Dias  Martins.  Vereador  Ant6nio  Morais  assomou  a  tribuna.
Externou gratid5o a construc§o do refeit6rio popular no bairro calafate e piscina termica. Vereador
Samir Bestene assomou a tribuna. Denunciou a falta de sinalizac5o que promovem os acidentes de
transito na cidade de  Rio Branco.  Em outra  pauta, tratou das empresas acreanas que se destacam
no  ambito  nacional.  Apresentou  moc5o  de  aplausos  aos  colaboradores  da  empresa  Sabenauto.
Encerrado  o   pequeno  expediente.  Aberto  o  GRANDE   EXPEDIENTE:  Vereador  Francisco  Piaba
assomou a tribuna.  Listou indicac6es no ramal  Major Mendonca, rua  Baguari.  Parabenizou os edis

pelos trabalhos.  Em aparte: vereador Jo5o Marcos Luz, Samir Bestene, Cap.  Lima,  lsmael  Machado
e   Elzinha   Mendonca.   Agradeceu   os   investimentos   na   agricultura   familiar.   Vereador   N.   Lima
assomou a tribuna. Tratou  da  liberdade de expressao. Comentou  da tradicao de  natal e rebateu a
dendncia  do  Minist6rio  Pdblico ao  prefeito Ti5o  Bocalom.  Em  aparte:  vereador Joao  Marcos  Luz.

Em outra  pauta, listou  indicac6es  na  rua Jo5o Medeiros,  bairro  Bosque. Vereadora  Lene Petec5o
assomou   a   tribuna.   Listou   indicac6es   no   bairro   Montanhes.   SESSAO  SUSPENSA.   REABERTA  A

SESSAO. Aberta  a  ORDEM  DO  DIA:  Registrada  a  presenca  dos edis:   Cap.  N.  Lima,  Francisco  Piaba,

Joaquim  Florencio, Joao Marcos Luz, Ismael  Machado, Lene Petecao e Samir Bestene.  Lida a  pauta
de materias: Re[at6rio Resumido de Execucao Or§amentaria de 49 Bimestre e Relat6rio de Gestao
Fiscal do 29 quadrimestre, do exercfcio de 2024; apenas pela  ciencia  plen5ria.  Requerimento n9
137/2024,  de  autoria  da  vereadora  Elzinha  Mendon¢a  -Requer  mo¢ao  de  Pesar  aos  amigos  e
familiares  do  ex-governador,   Prefeito,   Senador  e   Deputado   Federal,   Flaviano   Melo,   pelo  seu
falecimento occ>rrido nesta quarta-feira, dia 20 de novembro, aos 75 anos; em votacao: aprovado

por  unanimidade.  Requerimento  n9  138/2024,  de  autoria  da  vereadora   Elzinha   Mendonca  -
Requer  mogao  de  pesar aos  familiares  de  Flaviano  Batista  de  Melo;  em  votacao:  aprovado  por
unanimidade.   Requerimento n9139/2024, de autoria  da vereadora  Elzinha  Mendon€a -Requer
moc5o  de  aplausos  para  a   Coronel   Marta   Renata;  em  votac5o:  aprovado  por  unanimidade.
Requerimento n9140/2024, de autoria do vereador Jo5o Marcos Luz -Requer moc5o de aplausos
aos finalistas  do concurso  pl]blico  para  a  escolha  do  hino oficial  de  Rio  Branco:  Maria  das Gracas
Gomes Goncalves;  Paulo Arantes,  Chico Chagas, Ant6nio  Ferreira  Pereira,  Hilda  Lopes  Dias,  karen
Montelro   de   C)ltvelra   e   Erlvan   Franco   da   Sllva;   em   votacao:   aprovado   por   unanlmlaaae.
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Requerimento n9141/2024, de autoria do vereador Jo5o  Marcos Luz-Requer mo¢ao de aplausos
aos .integrantes da comissao organizadora e avaliadora do concurso pdblico para a escolha do hino
oficial  da cidade de  Rio Branco: Wellington Gomes Franco,  Maria  Rita Gon¢alves de Souza,  Marcos

Tadeu  Soares  de  Melo,  Flavia  Burlamaqui  Machado  e  Jo5o Guedes  Filho;  em  vota¢5o:  aprovado

por  unanimidade.  Requerimento  n9  142/2024,  do  vereador  Samir  Bestene-  Requer  macao  de
aplausos a SABENAUTO  Rio  Branco; em vota¢ao: aprovado  por unanimidade.   Encerrada  a  ordem

do dia.  Nada  mais  havendo a  tratar, a  sessao foi  encerrada as dez  horas e vinte e seis minutos, e,

para os devidos fins, foi  lavrada a  presente ata que, ap6s ser lida e aprovada  por
assinada  por ele,  Presidente, e, por mim, Secret5rio:

LfaEhadr
Presidente
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